

四川路桥建设集团股份有限公司

关于沿江高速 JN1 标段项目“8·21”山洪灾害处置 进展情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2023年8月21日凌晨，四川省凉山州金阳县受短时强降雨影响暴发山洪，涉及四川路桥建设集团股份有限公司（以下简称“公司”）下属四川公路桥梁建设集团有限公司（以下简称“路桥集团”）承建的沿江高速 JN1（金宁一）标段项目受灾，有关情况请见《四川路桥关于董事、高级管理人员被采取强制措施及其他事项的公告》（公告编号：2023-094）。现就前述山洪灾害的相关进展情况公告如下：

在“8·21”山洪灾害中，路桥集团承建的沿江高速 JN1（金宁一）标段项目分包单位钢筋加工场民工驻地板房被冲毁。经排查梳理，灾害发生时项目工地内有201人，其中149人脱险，4人遇难、48人失联。

灾害发生以来，党中央、国务院高度重视，要求全力查找搜救失联人员，做好善后工作，依法严肃追究责任。金阳县、凉山州先后启动三级防汛应急响应，四川省启动四级防汛应急响应。四川省委、省政府第一时间对抢险救灾作出部署，省防指立即组织应急管理厅、水利厅、交通运输厅等部门赶赴现场，会同属地开展抢险救援。四川省级层面立即成立凉山州金阳县“8·21”山洪灾害人员失联调查处置领导小组。

灾害发生后，公司立即启动 I 级应急响应机制，成立应急指挥工作组，紧急赶赴现场，在地方政府统筹安排下，开展灾害处置、现场救援等相关工作。截至本公告披露日，公司有序开展了受灾家庭善后工作，同步推进保险理赔工作，积极配合相关部门进行调查。同时，公司已全面组织开展安全隐患排查和整改工作，确保各项目生产稳步推进。

路桥集团系公司全资子公司，主要业务为公路与桥梁工程、铁路工程、港口

与航道工程、水利水电工程等。截至 2023 年 6 月 30 日（未经审计），路桥集团营业收入约为 382.77 亿元，占公司营业收入的 57.55%；路桥集团净利润约为 25.50 亿元，占公司净利润的 44.59%。沿江高速 JN1 标段项目合同金额约 16 亿元，占路桥集团总体营收比重较小。本次灾害造成的具体财产损失尚在统计中，有待进一步核实。沿江高速 JN1 标段项目目前正处于停工状态，后续将按规定有序复工。公司其他项目目前生产经营正常推进。

公司将积极配合本次山洪灾害的后续调查工作，并根据本次山洪灾害调查处置的进展及时履行信息披露义务，所有信息均以公司在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）刊登的公告为准。

敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

四川路桥建设集团股份有限公司董事会

2023 年 9 月 24 日